



ACTA DE REUNIÓN DO GRUPO DE TRABALLO

TÍTULO:

PFPP O1931047 Dinamizamos o centro a través da arte

CENTRO:

CEIP MANUEL SUEIRO

DATA DA REUNIÓN:

09/12/2019

HORA INICIO: 17:00**HORA REMATE:** 19:00**TOTAL HORAS DE REUNIÓN:** 2**ASISTENTES:**

MARÍA CARMEN ALDEMIRA REQUEJO

NORBERTO BLANCO DORRIO

MIGUEL CARBALLO CASTRO

MARÍA PILAR IGLESIAS GÓMEZ

JOSÉ MANUEL REGO GARCÍA

AUSENTES:**ORDE DO DÍA**

Coñecer os principios básicos dos proxectos documentais integrados de centro.

TEMAS TRATADOS

A docente informou aos membros do grupo de traballo dos fundamentos dos PDI apoiándose en documentos elaborados por Rosa Piquín. PDI de área como complemento dun PDI de centro

ACORDOS E COMPROMISOS

Baseado na información recibida na docencia, elaborar un PDI de arte, decidindo tema e linguas a empregar.

PROPOSTAS PARA A PRÓXIMA

Elaboración do PDI, en galego, castelán e inglés sobre unha artista plástica británica.

En Ourense, a 9 de decembro de 2019

O/A Coordinador/a:

Asdo: MARÍA PILAR IGLESIAS GÓMEZ